

## **Послание Верховного Лидера конгрессу, посвященного юбилею Алламе Сейид Нематолла Джезаери - 28 /Feb/ 2013**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в направленном в адрес конгресса по случаю юбилея Алламе Сейид Нематолла Джезаери послании, возвеличив научные и литературные заслуги замечательного ученого, подчеркнул широкую эрудицию и осведомленность в шиитских хадисах с точки зрения точного взгляда фикха, и добавил: «Возвеличивание покойного Сейид Нематолла Джезаери в действительности является высокой оценкой уровня развития богословской науки и Божественных знаний».

Послание Верховного Лидера было зачитано сегодня утром (четверг) представителем Вали Фагеха в провинции Хузистан и имам-джамаатом Ахваза Аятолла Сейид Мухаммедали Мусеви Джезаери. Указав на многочисленные произведения Алламе Сейид Нематолла Джезаери, Верховный Лидер в своем послании назвал этого ученого выдающейся личностью и анонимным факихом, и подчеркнул необходимость обращения более серьезного внимания на его научное наследие в области хадисов и комментариев, которые он написал к ним.